1. Vizsgazarthelyi megoldasokkal
1999/2000 té1 L. évf. 13.-18.tk.

1. Metszik—e az alabbi egyenesek egymast, és ha igen hol ?

ep:x=14+t,y=—-14+2t,2=2—-1t; e:x=24+t,y=3+1t,2=1—-1

MO. z1 =xz0,y1 =Y ~ 14+t =24+s,-14+2t =3+s ~ t=1+s,5s=—-442t ~»
~» t==-342t ~» t=3,8=2 ~» P=(4,5,—-1)€e; Ney

2. Igazak—e a kovetkezo allitdsok ?

a. Ha (a,) és (b,) divergens, akkor (a,b,) is divergens

b. Ha (a,) konvergens és (b,,) divergens, akkor (a,b,) divergens

c. Ha (a,) divergens és (a,by,) konvergens, akkor (b,,) konvergens
d. Ha (a,) konvergens és (a,b,) konvergens, akkor (b,) konvergens

MO. a. Nem: a, = b, = (—1)"; b. Nem: a, =1, b, = (-1)"; c. Nem: lasd a.;
d. Nem: lasd b.

hx —1
3. lim =2~ — 9
z—oo shux

MO. chz —1 _ e +e -2 _ 14 e 2% — Q¢ 22

shz er —e~% 1—e 2= z—00

1

4. Az aldbbi intervallumok koziil melyeken egyenletesen folytonos az f(z) = /z fliggvény ?
Il = (0,1)7_[2 = [0,1], 13 = [1,00)
MO. Mindhdrmon: a) Heine-tétellel mert f € C(lz) és Iy zart korldtos intervallum,

b)I; C L, ¢ f/(ac):ﬁ ~ |f'(x)] <3 ha z€l3 ~» [ korldtos I3—on.

5. Legyen f(x) = 2(€") minden z > O-ra. flx)="7
MO. .
f(z) =@~ Inf(z) = e®Ing ~» f'(z) = f(z)(In f(z)) = f(z)(e® Inz + %) = f(z)e*(Inz + 1)

6. / Plnxdr =7
1

e ZL’S
MO. / 2?Inzdr = glnz
1




